

第十九届省运会青少年部篮球赛落幕

江都运动员代表市队勇夺U10女队冠军

市民观察团 有话要说



这里的围栏 何时拆除?

在城区长江西路冶春茶社西侧,彩钢围栏围在南苑二村北门东侧已有几年了。当初据说是为了改造楼房,但一直没有动静。笔者认为,如果没钱改造或规划部门不同意,那就拆除围栏;如果有什么矛盾,应及时协调解决,不能让彩钢围栏在这里“落地生根”。

围栏放在这里有三个问题:一是影响来冶春就餐的食客停车,二是影响市容,三是给行人造成安全隐患。今年6月份有一女同志在去冶春东侧宏信龙超市购物时,为了避让围栏摔了一跤,流了不少血。笔者前几天在人行道骑自行车由东向西转进南苑二村北门时,有人从后面骑电动车出来,差一点撞了起来,主要原因是围栏遮挡了视线。

因此,笔者呼吁相关部门关注此事,尽早拆除暗藏隐患、有碍观瞻的围栏。

区市民观察团 朱理家



本报讯(记者 李科辰)经过5个比赛日的激烈角逐,第十九届省运会青少年部10-11岁组篮球赛8月14日在广陵区体育馆落幕。全部由江都籍运动员组成的扬州U10女队以大比分战胜无锡队折桂,U10男队以一分之差惜败常州队,获得亚军。

据悉,代表扬州市参加本次比赛的24名江都籍运动员分别来自实验小学、仙小集团东校区、砖桥小学等5所学校,U10女队、男队分获冠亚军也是扬州市参加省运会以来在篮球项目上取得的最好战绩。在本次比赛中,U11男队、女队同获第六名。

朱阳阳 家人贴心的“小保姆”



暑假里,当别的小朋友在父母的陪伴下天南海北旅游时,武坚镇黄思村的10岁小姑娘朱阳阳,却成了全家的“小保姆”——帮奶奶做饭、帮妈妈洗衣、帮爷爷下田除草……

“我和阳阳爸爸离婚了,阳阳跟我。她从小就比其他孩子懂事,学习上不让我们操心,放学回到家,别的孩子玩还玩不过来,她却像小大人一样,什么家务活都能搭上一把手。”阳阳妈妈朱秀梅说起女儿,一脸骄傲。

“这个暑假后,阳阳就读三年级了,平时爱唱爱笑,老师同学都很喜欢她,是班上的学习委员,也是我们全家的‘开心果’。”阳阳奶奶说,

孙女很会照顾人。今年“六一”儿童节,正是家里大忙时,阳阳妈妈因为田里农活多,准备将就吃点下田干活。后来打开冰箱,发现里面有包好的水饺,原来是阳阳送给妈妈的“六一”礼物。当她妈妈煮水饺时,一直笑得合不拢嘴。

“别人家小孩过生日,都是父母陪着玩,还有蛋糕、新衣服等礼物。我们老两口不懂,她妈妈又在杭集上班,也没陪孩子好好过一个生日。但是小丫头贴心呢,说什么也不要,只要一家人天天在一起,就很开心了。”奶奶说起阳阳,也一个劲直夸。

“说真的,孩子我们都没怎么教过她,比如包饺子,不知道她怎么就学会了。包的饺子有模有样,三角形、圆形、花边形……看看就觉得好吃。”“怎么学会包饺子给妈妈吃?”记者好奇地问。“我

妈妈上班有白班、有夜班,很忙,有时顾不上吃饭。水饺一煮就好吃,很快,带着也方便。”阳阳说,她不仅会包饺子,还会炒饭、下面条,奶奶都夸她做的好吃。

“我在杭集三笑上班,工作三班倒,陪女儿时间少,更谈不上辅导功课了。像邻居家孩子上学放学都有人接送,而阳阳从一开始都是自己走路去上学。”朱秀梅无奈又愧疚。

“我知道妈妈要上班赚钱,很辛苦。再说学校到家也没多远,所以,我不要她们送。”一脸阳光的阳阳,笑起来甜甜的。

“爷爷、奶奶、妈妈为了我们这个家,吃了很多苦,我也要做一些力所能及的事,让他们开心,让我们的家越过越好。”小姑娘红红的脸上是同龄人少有的自信与坚定。 本报记者 邵粉定

医生德艺双馨 患者锦旗致谢

近日上午,苏北人民医院东院锣鼓喧天、鞭炮齐鸣,患者冯先生带着锣鼓队将一面写有“医德高尚暖人心 医术精湛传四方”的锦旗送到该院呼吸内科医生尤宜的手中。

今年初,62岁的冯先生身感不适,痰中带血,严重时甚至吐血。“3月中旬,我带老伴到苏北东院,尤医生对他进行了全面检查,结果竟然是食道癌晚期。”王女士说,随后家人又带着冯先生到南京就诊,结果和治疗方案都与尤宜给出的一模一样。“为了方便照顾,我们选择回江都治病。”

当冯先生再次住进苏北东院时,他已被高烧折磨了一个多月,家人也开始准备后事。“极重度肺炎并患有肺部感染,患者不能手术治疗。”尤宜介绍,呼吸内科多次组织多学科专家会诊,研究制定详细的治疗方案,冯先生的病情也日趋好转。

“现在我能吃能睡,是尤医生把我从死神手中抢了回来。”冯先生激动地说,呼吸内科的医护人员不仅医术高明,而且医德高尚,住院期间,对其悉心照顾、耐心沟通。“我们今天就是想通过这种方式,表达对医院挽救生命的感激之情。”

本报记者 李科辰 通讯员 汪浩

向高温下的劳动者致敬

巡逻民警 警服变成“迷彩服”

昨天下午3点,记者在文昌东路看到,巡特警任皓磊正顶着烈日巡逻,衣服上汗渍片片、盐霜斑斑,警服变成了“迷彩服”。

5年前,任皓磊从江苏警官学院毕业,进入江都巡特警大队,成为一名公安民警。5年来,每个夏天任皓磊都坚守在巡逻

一线,对四五十度的地表温度,他也早已习惯了。

“‘仙城卫士’,就是要守护群众安宁。只要能够给群众带来安全感,晒点太阳不算什么!”入夏以来,任皓磊明显变黑了许多。就在几天前的下午,正在巡逻的任皓磊接到指令,有群众报警,在某棋牌室门口丢失了一辆电动车。任皓磊迅速赶到现场,通过调阅棋牌室的视频监控,查到了犯罪嫌疑人嫌疑人的样貌,随后,他顶着酷暑高温,在周边地区巡查,最终发现了嫌犯的身影,并将其抓获。忙完了这一阵,任皓磊身上的警服已经结出了一层

盐霜。

巡特警除了巡逻执勤,还要接受群众的求助。前不久的一个上午,巡逻中的任皓磊接到报警电话,一名小男孩疑似走失。报警人称小男孩从金牛湾跟着自己一直到了月亮街,似乎是找不到家人了。了解情况后,任皓磊带着小男孩在附近区域来回寻找家人,最终在金牛湾附近的一条路上遇到了小男孩焦急的母亲。看着任皓磊满头大汗,小男孩的母亲连声道谢。

本报记者 王诚
通讯员 乔勃



任皓磊为群众指路

遗失声明

遗失江都市仙女镇欣德木业经营部税务登记证,社会信用代码:321088197404052246,声明作废。

第二届香港城市大学 “看扬州爱家园”主题活动昨在我区举行

上接A1版 海外联谊活动,全面加强海外华人华侨的沟通联系,更好地凝聚侨心、发挥侨力、汇聚侨智,为建设“强富美高”新江都服务。

由扬州市与香港城市大学建筑学部共同开展的“看扬州爱家园”主题活动举办了第二届,受到了香港城市大学师生的好评和欢迎。本次活动安排参观游学、实践体验,以更直观的方式增进香港青年学生对内地经济、文化、社会发展的认识和了解。当天在扬州艺术馆,30名香港学生观看扬州雕版印刷、剪纸、漆画、金银细工等现场技艺展示,并亲手参与制作,深入体验扬州文化魅力。